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Die DC 1/50 ist eine Zweiweggleich-
richterrohre zum Gebrauch in kleinen
Sendern. Die mechanische Festigkeit der
direkt geheizten Oxydkathode ermog-
licht die Verwendung der Roéhre in
transportablen 'Anlagen; die Elektro-
nenemission dieser Kathodeist trotz des
verhaltnismalig niedrigen Stromver-
brauches sehr hoch.

Die DC 1/50 hat dieselben Daten wie
die Philips Gleichrichterrohre DC 1/60;
der einzige Unterschied ist, dal} sich
die Anodenanschliisse bei der erstge-
nannten Réhre auf dem Kolben be-
finden.

Der hochstzulassige Wert der Anoden-
wechselspannung (Vi) wird durch den
Scheitelwert  der  héchstzuléssigen
Sperrspannung (Vi) bestimmt. Wird
die Rohre in der normalen Schaltung
fiir Zweiweggleichrichtung verwendet,
dann darf der Effektivwert der Anoden-
wechselspannung (V) je Anode

2800V : 272 — max. 1000 V

nicht iiberschreiten.

Den Kurven auf der Riickseite dieses
Blattes ist der Mittelwert der Ausgangs-
gleichspannung (V,) als Funktion des
Ausgangsgleichstromes (I,) bei wver-
schiedenen Anodenwechselspannungen
(Vi) zu entnehmen. Diese Kurven gel-
ten beim Gebrauch eines Transforma-
tors normaler Qualitat und eines Ab-
flachkondensators von 4 pF. Der Span-
nungsabfall in dem Abflachkreis ist
jedoch von den durch die Kurven an-
gegebenen Werten abzuziehen.

Bei der hichstzulissigen Anodenwech-
selspannung (Vi) von 2 x 1000 V kann
somit bei dem maximalen Ausgangs-
gleichstrom (L) von 75 mA (Mittel-
wert) eine Ausgangsgleichspannung
(Vs) von 1150 V erreicht werden. Bei
einem niedrigeren Ausgangsgleichstrom
ist die Ausgangsgleichspannung et-
was hoher.

B 7371/1




PHILIPS GLEICHRICHTERROHRE DC /s =

Vol . 35025

19005z 5"‘““?" Heizspannung . . . . . . . . . .oV =22V
| a
- 1800, :
: ¥ Heizstrom . . . . . . . . . .. oIy = ca. 4 A
‘ 17 R A . '
/ :
I | v e : Sattigungsstrom . . . . . . . . . . Iy = ca. 2x05 A
, 1600 wr
;‘ ll/l_y ‘]a ;
' 150 i Scheitelwert der hichstzulissigen Sperr-
4400 mﬂL*‘ spannung . . . oL oL ... L L Vine = max. 2800 V
13 S Innerer Widerstand . . . . . . . . . R; == ca. 500 Q
\
\‘ T~ L /.
12001 20 Gesamter Ausgangsgleichstrom (Mittel-
1100 Sk | wert) . . . . . .. .. .. R = max. 75 mA
1 1 T . \
S Maximale Gesamtlinge . . . . . . . l == 180 mm
0 ey
H s | Maximaler Kolbendurchmesser . . . . d == 63,5 mm
Maximaler Gesamtdurchmesser . . . . d’ = 85 mm
700 o \ \ 0 »
0 20 %0 60 Io(mA) 80

PHILIPS EMISSION




